

中国乡村旅游创客示范基地名单出炉

羊楼洞茶生态园榜上有名

本报讯(记者 镇强 特约记者童金健)记者昨日获悉,赤壁市羊楼洞茶生态文化旅游创业产业园,成功入选第二批中国乡村旅游创客示范基地。全国仅40个,我省仅此一个。

羊楼洞文化旅游茶产业园现已实现年吸引游客18万人次,实现茶系列产品产能14500吨,直接带动就业人口3000人,辐射带动茶农兴茶致富近1万人,综合产值超过15亿元。

目前,羊楼洞茶生态文化产业园商业区吸引了大批人才,对赤壁旅游美食、工艺品、青砖茶、纪念品的开发与销售,形成了集特色旅游、

主题餐饮、休闲娱乐为一体的旅游、商业及创新创业综合体。创客中心每年吸引大批创新创业人才,以该产业园资源为依托,进行保健茶开发、赤壁特色旅游纪念产品开发、婚纱摄影、茶园众筹认购、茶海创意等文化旅游开发。

产业园科研综合大楼现有1700平方米设施齐全的创客培训和孵化场所,有专业技术培训人才36人,全力打造创客基地,引进和吸引更多的大学毕业生、返乡农民工、城镇退休职工、专业技术人员等开展乡村旅游自主创业。同时,成立创客基金,为创客们给予资金扶

持,为他们提供更大的发展空间,2年来累计为创客创业项目咨询58个,孵化22个,成功16个,直接解决就业108人。

据悉,卓尔集团拟投资20亿元,将羊楼洞古镇等规划区域打造成为国内外最具代表性的古镇系列景区,项目建成后将进一步凝聚创客基地人气、打响品牌。

根据要求,示范基地要严格履行引进创客的政策承诺,提供优质高效的创业服务,把示范基地建设成全国乡村旅游创客创新创业的孵化器、发展特色乡村旅游的新高地和推进乡村旅游转型升级的示范区。

对接地方产业 培养应用型人才

咸宁职院成立“通山电商产业学院”

本报讯(记者 原子 特约记者吴义三)“没想到咸宁职院今年专门成立了‘通山电商产业学院’,为我们通山籍学生学习深造电子商务提供了机会,将来就业又有保障。”昨日是咸宁职业技术学院大学新生报到的第一天,来自通山县通羊镇的女生乐晴,在该校校内迎新点办理完入学手续后高兴不已。

乐晴所说的“通山电商产业学院”是今年8月份咸宁职业技术学院与通山县人民政府合作共同成立的一个二级学院,主要对口招收

通山籍学生,就读该学院的学生三年学费由通山县政府买单,学生毕业后返回通山县就业。此举旨在为通山打造全国电商产业基地提供人才保障。

不仅如此,咸宁职院今年还新成立了“创新创业学院”,将一部分有创业意愿的学生安排到该院学习,学校安排专门的创业导师为这些学生授课。

记者了解到,与往年迎新不同,今年该校通过实施国家“雨露计划”,加大了对贫困新生的资助力

度,对符合资助条件的新生,该校在新生办理入学手续时给予办理资助(至少3000元以上),同时还享受同等条件的其他困难资助。



在奉献中实现人生价值

——记咸宁市国税局直属分局科员李文昌

□记者 原子 李思源 特约记者 王昌明 通讯员 汪蓉

“为了‘金税三期’推广上线,李文昌付出大量心血和汗水,为分局立了大功!”8月15日,记者在市国税局直属分局采访时,干部职工都这样评价李文昌。

稳中求进,一步一个脚印

2000年10月,20岁的李文昌从随州考入赤壁市国税局,在该局官塘分局当一名普通的税收管理员。2003年,李文昌被调到该局办税服务大厅。2004年6月,李文昌又从办税服务大厅来到局信息中心,负责信息中心的网页制作、金税稽核系统、防伪税控系统等应用管理相关工作。

除了做好自己的本职工作外,李文昌利用空闲时间学习更多关于税收、计算机方面的知识,熟练掌握CTAIS等系统的操作应用。他充分发挥自己的优势,在工作中不断创新,要求自己多尝试从不同的角度去发现问题、解决问题,力求在完成基本工作的前提下有所突破。为了更好地向大家传授经验,分享心得,李文昌还特意搜集整理一套平常关于税收征管信息系统操作应用方面容易出现的问题解决方法,为各基层分局的信息人员和纳税人进行授课,获得了大家的一致好评。

在赤壁市国税局信息中心,他一干就是10年,多次被该局评为先进工作者、业务学习标兵、岗位模范、优秀党员等荣誉称号。

积极应对,活学巧做显成效

2013年,李文昌被调到市局直属分局从事税收征管工作。他通过努力摸索和刻苦钻研,很快适应了从信息应用岗到税收征管岗位角色的转变。

2015年底,直属分局积极备战“金税三期”推广上线,作为直属分局负责协助实施该项工作的李文昌,在重重工作任务叠加的情况下,先后进行了3期数据清理,共清理静态数据11742笔,动态数据9000多笔,如期顺利地完成了清理任务。

回忆起那段清理数据的日子,李文昌感慨地说:“为了备战‘金税三期’我也是拼了,感觉自己把过去10年的工作都做了!”

由于直属分局的人员较少,在第一批数据清理时,下达到税收管理员进行核实的任务,他们没有如期完成,导致李文昌在补录数据时可用的时间太短。那天星期五,是上交第一批静态清理数据的截止时间,李文昌一个人在办公室补录数据,直到晚上12时才终于补录完成。

后来在第二批、第三批数据清理时,李文昌改变了工作思路,主动和纳税人联系,碰到纳税人身份证号码不对、投资方信息比例未填写、经营范围为空的情况,主动与对方沟通,可以直接“前台修改”的就直接进行修改,需要调查核实的再由税务部门对其数据的真实性进行调查核实,对于核查后无法处理的,采取先易后难,先一般后特殊,先共性后个性的原则按照流程进行逐一处理。虽然这种方法大大

增加了他自己的工作量,但是他说只要能够如期完成任务就是值得的。

努力奉献,获得上级肯定

在工作中,李文昌善于总结经验,开动脑筋思考问题,勇于承担责任,积极为上级出谋划策,找到有效便捷的办法。

今年5月,在小微企业所得税申报录入时,按照正常的程序,每一笔都要通过计算器来核算他们享受多少减免税额。但李文昌通过税收征管信息系统反算的功能,直接在CTAIS中录入小微企业所得税申报表,可以不用计算器来计算,得出来的结果和通过计算器算出来的一模一样,从而大大节约了工作时间。

李文昌说,一笔所得税申报,如果通过计算器计算,再到系统中录入,大约需要3到5分钟。按照他的方法,一分钟就可以完成,当时录这种申报表大概有700多笔。

7月,全省“金税三期”进入了双轨运行期间。市局征管科为减轻办税服务大厅人员的工作负担,要求直属分局和开发区分局的纳税申报类业务,由各单位自行组织人员进行补录,而直属分局的此项工作最终落到了李文昌一个人的身上,当时正是数据清理的收官阶段,白天他忙着清理新增的数据,晚上一个人在金三系统中补录纳税申报类业务。

8月8日,因为中百仓储咸宁购物广场有限公司和咸宁苏宁云商销售公司在

前一天做分支机构税务登记信息补录时,系统一直无法保存。李文昌为此利用晚上的时间在QQ群和微信群中多方求援,最终在省局“金税三期”技术组的指导下,顺利完成了补录工作。

同事开玩笑地说:“税务登记补录是大厅的事,汇总纳税企业是货劳科的业务,你这在中间忙东忙西的何苦呢?”李文昌笑了笑说:“处理一个疑难杂症,就多学会了一点知识,既帮助了同事自己也增长了知识。”

为了“金税三期”推广上线工作,李文昌舍小家为大家。12岁的女儿和爸爸特别亲近,平常都是粘着要他接送上下学,那段时间,李文昌为了数据清理工作加班不断,只得让懂事的女儿独自搭车上学、回家。

虽然李文昌到直属分局工作才3年,但他在本职岗位上默默奉献的精神,感染了分局所有人,得到了市局和分局领导的肯定,也得到了同事们的赞扬。

